2.2.3.1. PacueT NnonKn nANTbLI Ha MeCTHBIA 3rnb

PacuerHas Harpy3ka Ha | M? MONKH:
— oT Beca nona (cM. tabn. 1)

G, = (0,96 + 0,84)1,35 = 2,43 kH/m? (no nopmam Pd: g, = 2,34 kH/m?);

— OT Beca NoJAKH WinTe (A= 3 cM)

Gp=hy p-1,35=0,05-25-1,35=1,6875 kH/m? (no Hopmam Pd: g, = 1,375 kH/m2);
— ppemenHas @, = 5-1,5=7,5 kH/m? (no nopmam P®: v = 6,0 kH/m?).

O6uiasn pacueTHasl HArpy3Ka

F,=2,43+ 1,6875+ 7,5= 11,62 kH/m? (no Hopmam P®: p = 9,715 kH/m?).

PacueTHble MPOAeTh MOAKH IUIHTH cocTapasior [S5, n. 5.3.2.2) nopuc. 1, an 2, a:
— B NONEpeYHOM HATIPABIEHWH TUIHTHI

'ﬂ:ﬂ’l = 1286 + 2~l -50 = 1336 MM (mo Hopmam PD: [, = 1275 Mm);

.
— B NpoA0JIbHOM HAaNpPaBAcHHH MIHTR

logra = (1500-100)+2 - 12 - 50 =1450 MM (no Hopmam Pa: [, = 1400 mMm).

TToAKY TIHTHE AOMYCKAETCS PACCUMTBLIBATL KAK KBaApPaTHYIO MIACTHHY (ln = Lgn),
JALEMACHHYIO 10 KOHTYPY.

HarnGawommii MomenT

=0,59kH-m

F.B 1,453
My, =081 fﬁzﬂ,a“*ﬁiﬂi"ﬁ
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(oT Harpy3ok no Hopmam P@: M = (0,444 kH-m),
aneck (0,8 — KoaypULHEHT, yUUTHIBAIOILHIT BAHAHHE PACIIOPA B [TOJIKe NaHeIH.
[MpeapapUTENLHO TPHHHMAETCHA JHAMETP apMaTyphl 3 MM,
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2. Pacuet cbopHoit xene3o06eToHHOW NANTbI

B aTom cityyae HOMUHaJIbHASH TOJILLIMHA 3aLLIMTHOTO CJIOSI apMaTyphl OTIpeiesisieTcst
1o hopmyne [5, . 4.4.1]

Coo. =C.. +AC,. =C

nom

+Ac,,, = 15+ 10 =25 mm.

min, dur

PaGouasi BbicOTa cCeYeHUsI
d =h} —Cpom — /2 =50 — 25 — 3/2 =23,5 Mm.
Onpenensiercst KoadhuuueHT K

lg1-d* fu /v 1336:23,5%-25/1,5

b b}

rae f, = 25 MIla — HopMaTHBHas (XapaKTepuCTHUECKas) LIMIHHAPUYECKash Poy-
HOCcTh OeToHa Ha cxatue [uist Kinacca 6erona C25/30 [5, ta6ba. 3.1]; v. = 1,5 — ko-
a¢duument HagexHoctu s 6eroHa [5, Tabn. 2.1N]. B obiiem ciayyae pacueTHoe
conpotuBieHne 0eToHa Ha cxatue onpexaessiercs o gpopmye (3.15) [5, n. 3.1.6].
B nanHowm ciaydae npunsto a,. = 1,0.

Mpumeyanue
Mpw ncnonb3osanum knacca 6etona no Ky6ukosoii npouroctu (C.../30) HopmaTUBHaA NPU3MEHHasA NPoY-
HocTb GeToHa onpepenserca no [10] w noacrasnaetca Bmecro f .

K=0,048 < K'= 0,348, cxxarast apmaTypa I10 pacuery He TpebyeTcsi.
Onpenensiercs rie4o BHYTPEHHEH rnapbl CHJI

z=%(l+\/1—21()= 232’5(1+\/1—2-0,048)=23,0 MM.

Tpebyemast ruiolab CeYeHUsI apMaTyphbl

M 590-10°
A =—F = =58,97 Mm2 PD: A, = 31,0 Mm2),
. fyd 2 435.23.0 MM? (110 HOpMaMm " MM?2)
rie -/,;"d =%"=15’—0Q=435 MIla — pacueTHOE 3HaUYE€HHE COMPOTHUBJIEHUS PACTSIKE-

HUI0 apMmartypbl Knacca B500. 3necn fyk = 500 MIla — HOpMaTHMBHOE 3HaYEHMUE CO-
MPOTUBJICHUS PACTSDKEHUIO apMaTypbl; Y = 1,15 — koadduumMeHT HaneX HOCTH JUIst
apMarypsl |5, Taba. 2.1N].

[Toska mInMTH apMUpYeTCsl ceTKaMu U3 apMaTypsl Kiacca B500.

Ha mmpuny mumtel 1336 MM npunumaercst He MeHee 923 B500 (4, = 63,6 mm2 >
> 58,97 mm2) ¢ iaroM 150 mm (1o Hopmam P®D: 793 B500 ¢ A, = 42,4 MmM2 ¢ 11arom
200 Mm).
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Cornacno HTII PK 02-01-1.1-2011 ko3¢ dpunuent K obo3navaercs o, a
rpaHn4HOe 3HaueHHe koddduuuenta - K' 0603Hauaercs ojim. SHAUCHHS
koddduumenta oim (K'): 0,390 mwst koHCTpyKIHH ¢ apMaTypoit S400 u 0,372 st
apmatypsl S500.

3unauenue kodpduurenta 1 npoBonoyHor apmarypsl S500 mpuHUMaeTcs

vs=1,2.



